



ПОСЛЕДНИЙ ПРИЗЫВ

№ 3 (8)
2013



Иисус Христос сказал: «...исполнилось время и приблизилось Царствие Божие: покайтесь и веруйте в Евангелие».

Евангелие от Марка 1:15

Газета Христиан веры Евангельской пятидесятников, Церковь «Вознесение» Христианский молодежный центр

www.Slovohrista.com

БОГ ЕСТЬ ЛЮБОВЬ!

Поздравляем всех христиан с праздниками - Вознесением Иисуса Христа и сошествием Святого Духа!

Дорогие читатели христианской газеты «Последний призыв»!

Церковь «Вознесение» поздравляет всех вас с великими торжествами Вселенной - Вознесением Господа Иисуса Христа и Днем сошествия Святого Духа на Землю. Исследуя Слово Божие, давайте внимем в суть написанного, чтобы в точности постичь истину. В книге Деяния Святых Апостолов Евангелист Лука рассказал всему человечеству эту чудесную реальную историю о последних эпизодах жизни на Земле нашего Господа Иисуса Христа после Его славной Голгофской победы, смерти и воскресения: «И, собрав их, Он повелел им: не отлучайтесь из Иерусалима, но ждите обещанного от Отца, о чем вы слышали от Меня, ибо Иоанн крестил водою, а вы, через несколько дней после сего, будете крещены Духом Святым. Посему они, сойдясь, спрашивали Его, говоря: не в сие ли время, Господи, восстановляешь Ты царство Израилю? Он же сказал им: не ваше дело знать времена или сроки, которые Отец положил в Своей власти, но вы примете силу, когда сойдет на вас Дух Святый; и будете Мне свидетелями в Иерусалиме и во всей Иудее и Самарии и даже до края земли. Сказав сие, Он поднялся в глазах их, и облако взяло Его из вида их. И когда они смотрели на небо, во время восхождения Его, вдруг предстали им два мужа в белой одежде и сказали: мужи Галилейские! что вы стоите и смотрите на небо? Сей Иисус, вознесшийся от вас на небо, придет таким же образом, как вы видели Его восходящим на небо» (Деяния 1:4-11).

Удостоверяя людей в Своем воскресении, о Великой победе над диаволом, адом и державой смерти, наш Спаситель Иисус Христос являлся в новой плоти очень многим верным людям. Иисус Христос, исполнив Свою спасительную миссию на Земле, в последний раз собрал Своих учеников на Елеонской горе, пообещав им, что через несколько дней они будут крещены Духом Святым, вознесся на небо. И вот в день Пятидесятницы, то великое Божье действие, что обещал наш Господь, о котором было предсказано через пророка Иоиля еще за 850 лет до рождения Христа – свершилось: «При наступлении дня Пятидесятницы все они были единодушно вместе. И внезапно сделался шум с неба, как бы от несущегося сильного ветра, и наполнил весь дом, где они находились. И явились им разделяющиеся языки, как бы огненные, и почили по одному на каждом из них. И исполнились все Духа Святого, и начали говорить на иных языках, как Дух давал им провещевать. В Иерусалиме же находились Иудеи, люди набожные, из всякого народа под небом» (Деяния 2:1-5). Вечная слава Богу за посланного нам Святого Духа! Вместо Иисуса Христа на Землю пришел Другой Утешитель – Бог Святой Дух. Иисус многократно утверждал Апостолов в том, что Он умолит Отца, и Бог Отец пошлет другого Утешителя, Который будет пребывать с христианами вовек и верные будут знать Его, ибо Он с ними пребывает и в них будет. Дух Святой, как Божественный учитель, научит христиан всему и напомнит все, что Иисус говорил; именно Он будет свидетельствовать об испупительной жертве Христа. Вместе с тем, Иисус предупредил всех истинных верующих о том, что мир не может принять Духа истины, потому что не видит Его и не знает Его (Иоанна 14:6-



27; 15:26). Наш Господь также конкретно изложил ученикам и другие очень важные спасительные действия Святого Духа: «... Он, придя, обличит мир о грехе и о правде и о суде: о грехе, что не веруют в Меня; о правде, что Я иду к Отцу Моему, и уже не увидите Меня; о суде же, что князь мира сего осужден. ... Когда же придет Он, Дух истины, то наставит вас на всякую истину; ибо не от Себя говорить будет, но будет говорить, что услышит, и будущее возвестит вам. Он прославит Меня, потому что от Моего возьмет и возвестит вам» (Иоанна 16:8-14). Иисус очень многое хотел сказать Своим ученикам о Другом чудном Утешителе, но они не смогли это великое учение вместить. К большому сожалению и в 21 веке н.э. есть, так называемые, «христиане», которые не покорились Истине, искажают Слово Божие, смоделировали для себя «свою истину» познания Слова Божия, и не принимают учение Иисуса Христа о Святом Духе, отвергают Его наставления, обличения о правде, о суде, о грехе, да еще и других совращают с пути истинного. В наше время для многих конфессий и служителей является большим преткновением такие истинные, установленные Самим Богом, действия Святого Духа, как говорение христиан на иных языках, пророчества, видения, чудо исцеления и изгнание бесов. Скажем правду: против таких действий Святого Духа в Церкви Христа выступают сатана и его служителя, прикрывающиеся маской истинных христиан, чтобы не вскрывался грех, тайные дела диавола, все были духовно слепы, и не слышали, что Дух говорит Церквам, чтобы мир и его обычаи царил в жизни христиан. Да не будет так! Да будет полная победа Духа Святого над каждой душой, за которую страдал на Голгофе Сын Божий Иисус Христос! Не надо быть великим знатоком Библии для того, чтобы поверить слову Божьему и практиковать его в жизни, и убеждаться в том, что это Слово живо и действительно. Сегодня миллионы, искренне уверовавших в Иисуса Христа людей, крещенные Духом Святым со знамением говорения на иных языках, живут святой и праведной жизнью. В тысячах Евангельских Церквей, где доверяют Живому Богу, Дух Святой действует через Своих апостолов, пророков, евангелистов, пастырей и учителей. Божьи действия - откровения, пророчества, видения, чудо исцеления от всех болезней, изгнание бесов из кающихся грешников сопровождают каждое служение, видимых Святым

Духом, христиан. В то же время враги Креста Христова - слуги диавола против таких Церквей, где дают простор и свободу действиям даров Святого Духа, совершают свои атаки клеветой, запугиванием, запретами и насмешками. Все это противоречит Евангелию и должно быть срочным образом искоренено из среды всех христиан мира.

Каждому явлению есть и начало и конец. Наш Бог долготерпеливый, но не долго быть Духу Божьему в пренебрежении. Все будет открыто на суде. Мы не имеем права доверять авторитету человека, его умозаключениям. Люди уже доверяли таким псевдодеятелям как Маркс, Энгельс, Ленин и им подобным, и к чему это привело? Хотя эти «великие мыслители» в конце своей жизни осознали полный крах своих идей и признали Евангелие Иисуса Христа единственно верным учением для жителей Земли, тем не менее, их лжеучением увлеклись многие и в результате - погибли. Мы должны всецело доверять только слову Божьему. Божий план действий последнего времени конкретно ясен: «И будет в последние дни, говорит Бог, излию от Духа Моего на всякую плоть, и будут пророчествовать сыны ваши и дочери ваши; и юноши ваши будут видеть видения, и старцы ваши сновидениями вразумляемы будут. И на рабов Моих и на рабынь Моих в те дни излию от Духа Моего, и будут пророчествовать. И покажу чудеса на небе вверху и знамения на земле внизу, кровь и огонь и курение дыма. Солнце превратится во тьму, и луна - в кровь, прежде нежели наступит день Господень, великий и славный. И будет: всякий, кто призовет имя Господне, спасется» (Деян. 2:17-21).

Дорогие друзья! Если солнце, по воле Бога, превратится во тьму и луна, по воле Творца Вселенной, превратится в кровь, то тем паче люди должны покориться воле Бога и велико возревновать об излинии Святого Духа в их сердца, чтобы через Его прямые действия освободиться от всякого греха и всякой неправды; спаситься и достигнуть вечной жизни. Слово Божье говорит: «...покайтесь, и да крестится каждый из вас во имя Иисуса Христа для прощения грехов; и получите дар Святого Духа. Ибо вам принадлежит обетование и детям вашим и всем дальним, кого ни призовет Господь Бог наш» (Деян. 2:38-39). Аминь.



стр. 2 Признаки второго пришествия Иисуса Христа

20 мая 2013 года в пригороде Оклахома-Сити – столице штата Оклахома, США – прошёл мощный торнадо. Диаметр его воронки составил более полутора километров. Разрушены десятки жилых зданий и 2 школы. По последней информации, погиб 91 человек. Среди них не менее 20 детей.



стр. 4 За что страдали наши братья и сестры?



...В те далёкие 40-50 годы Дух Святой действовал, как в апостольские времена, открывая тайны сердец, строго обличая за отступление от истины. Видя, как ныне извращается Слово Божье, как оправдывается всякий грех, как церкви всё больше и больше становятся похожими на мир — невозможно молчать...
Из книги Петра Мельничука

стр. 5 Говорение на иных языках

Многие христиане задают вопрос: как убедиться в том, что молитва на иных языках совершается в союзе со Святым Духом, а не под воздействием чуждого духа?



стр. 7 Дух Святой сегодня говорит:



Итак, Я желаю, чтобы ты был открытым предо Мною, имел открытое сердце, искреннее, без лукавства и притворства. Чтобы ты не на устах своих нес хорошие слова, но, чтобы ты сердцем и делом своим доказывал и доказывал Мне - Богу Живому, что ты любишь Меня...

О чем говорят короли:

Я чувствую, как прогрессивный мир, который заслужил это имя, именно сейчас навсегда уйдет в погибель, если он отречется от Христа и отвернется от этого единственного Спасителя и Искупителя человечества.



Королева Голландии Вильгельмина

«За что страдали наши братья и сестры?»

Из книги Петра Мельничука



Иисус Христос перед Своим вознесением дал поручение Своим верным ученикам: идите по всему миру и проповедуйте Евангелие всей твари. Кто будет верить, и креститься, спасен будет; а кто не будет верить, осужден будет. Уверовавших же будут сопровождать сии знамения: именем Моим будут изгонять бесов; будут говорить новыми языками; будут брать змей; и если кто смертоносное выпьет, не повредит им; возложат руки на больных, и они будут здоровы. И так Господь, после беседования с ними, вознесся на небо и воссел одесную Бога. А они пошли и проповедовали везде, при Господнем содействии и подкреплении слова последующими знамениями. Аминь.

(Евангелие от Марка 16:15-20)

... С тех пор прошло много лет, а меня всё преследует мысль, что будет знать потомки о Господних проявлениях через служителя церкви в г. Сураже? И кто он такой? Имя его было Пантелей Фёдорович Дубинин. В те далёкие 40-50 годы Дух Святой действовал, как в Апостольские времена, открывая тайны сердца, строго обличая за отступление от истины. Видя, как ныне извращается Слово Божье, как оправдывается всякий грех, как церкви всё больше и больше становятся похожими на мир — невозможно молчать. Возможно кто-то, прочитав, задумается над своим состоянием и состоянием церкви, в которой находится, и сделает соответствующие для себя выводы. Да поможет ему в этом Господь! Кто же такой Пантелей Фёдорович Дубинин?

Находясь теперь на другом полушарии земли, встречая многих, переживших в прошлом дни Господней благодати, исследуя жизнь подвижников веры, мы можем представить сейчас картину того времени. О Дубинине многие слышали, но немногие его знают! Известно, что он был старшим пресвитером по Брянской области. Давайте заглянем в прошлое, послушаем, что говорят о нем те, кто знали его ближе, проанализируем некоторые факты и сделаем для себя выводы, хотя «всё что тайно и сокрыто, оно будет явно и открыто пред судом» только в вечности. Как-то один из молодых братьев сказал мне: «Вы живёте прошлым-нужно жить настоящим. Анализируя прошлое, взвешивая в своей памяти драгоценные духовные самородки, мы сможем найти для себя великое богатство явленных дел Господних. Мы сможем приобрести величайший опыт в борьбе со грехом, с искусными кознями сатаны, во всём полагаясь лишь на Господа, дающего победу только верным Ему. Итак, сначала обратимся к свидетельству брата Павла: «Брат Дубинина я знал лично с раннего моего детства. Он нес служение пресвитера и епископа в нашей местности, а также был частым гостем у нас в Белоруссии. Мы жили на расстоянии, приблизительно, 20 км от Суража в деревне Шайдеровке Костюковичского района, Могилёвской области. У нас был молитвенный дом и служения проводились постоянно. Проводили их братья пятидесятники. П. Ф. Дубинин часто посещал нас, приезжая из Суража и многие верующие из окрестностей съезжались в нашу деревню, потому что в то время в деревне проводить служения было безопаснее, чем в городе, где было много осведомителей от властей и разрушителей церкви. Пантелей Фёдорович настаивал на том, что считаться духовным человеком может только тот, кто находится в трезвом учении, имеет совершенную любовь и духовные дарования. П.Ф. Дубинин и был таким.

Когда он приезжал к нам на служение, сразу же чувствовалось, что с ним Господь, ибо сила Духа Святого наполняла его. Были через него откровения, редко - видения, а больше всего было пророческих изречений, явных, понятных и без догадок. Мне тогда было лет 14-15, и я хорошо помню, как Пантелей Фёдорович говорил Слово Божье с дерзновением. В его присутствии церкви находилась в сильном духовном пробуждении. Однажды произошёл такой случай. К нам из Вильнюса приехали гости: брат Миша Зиновьев и с ним ещё двое: муж и жена. Потом мы узнали, что это были бывшие военные: полковник и его жена - врач-гинеколог. В церкви в Вильнюсе заболела сестра, также работающая гинекологом. Она была уже при смерти. Когда к ней дошла весть о Дубинине, что через него действует Господь: исцеляет от болезней, изгоняет бесов и совершает многие другие дела, она попросила своих друзей (наших гостей), чтобы брат за нее помолился. На первой же молитве Дух Святой проговорил через брата Дубинина:

- Так говорит Господь: голос к Вильнюсу (в это время рука Пантелея Фёдоровича была направлена на Запад в сторону Вильнюса), скажите ей, Ольге: не будет ей исцеления, дважды Ангел останавливал её, предупреждал, чтобы она не делала аборт, но она продолжала делать и Ангел Господень, отвернувшись от неё, поразил её черво. Не будет ей исцеления, потому что она погубила тех, которые не отличали правой руки от левой и левой от правой. Наши гости: полковник (он был в штатском) и его жена сильно плакали на молитве. Жена, видимо, была ещё неверующей, потому что каялась:

- Господи, прости меня, я также делала аборт и не только другим, но и себе. Прости мне этот грех и не взыщи с меня. Они приехали только помолиться за свою знакомую, но Господь коснулся и их сердце, чтобы открылось тайное, сокрытое в них. Когда они уехали, стало известно, что этот полковник открыто заявил, что он верующий. Его уволили из армии, и он пошёл на гражданскую работу.

Через Пантелея Фёдоровича Дух Святой открывал не только

явные и тайные грехи, но даже недобрые помышления. Однажды молодой брат пришёл на служение в воскресный день, и Дух Святой через Дубинина проговорил: - Ты шёл на служение, но предался мирским помыслам. Дух Святой носился над тобою, но ты мыслил о мерзостях. Покайся в своём грехе, иначе ты не устоишь. Юноша не покался, утаил свой грех. Позже открылось, что он связался с мирской девушкой, встречался с ней, и когда шёл на собрание, размышлял о любовных связях с ней. Конечно, он не устоял: женился на ней, очень много лет блуждал в мире, хлебнул горя и нечестия, но потом покался вместе со своей женой.

«Когда в Сураже судили 12 братьев, для Дубинина это был уже 19-й арест. Сначала его приговорили к высшей мере наказания - расстрелу, но потом Дубинину и диакону Журвалю дали по 25 лет. Предатель Онисим в последнем слове просил помилования, говоря: - Граждане судьи, вы знаете, что я не был преданным христианином, я только числился в обществе этих людей. Но прокурор сказал: «Замолчи, предатель, Иуда!», - и потребовал для него 10 лет лагерей. Такой приговор суд и вынес. В то время, когда мы вместе с братом Володей из Журбина находились в тюрьме, мой отец и два брата также находились в заключении за проповедь Евангелия и за отказ от оружия, так что в семье сразу четверо были лишены свободы. В одной из пересыльных тюрем нас с братом Володей вели по коридору, на другой стороне мы увидели ещё один этап заключённых, среди которых был наш брат Пантелей Фёдорович. Он, увидев нас, крикнул: - Приветствую, братья! Отец (Господь - авт.) сказал, что всего 4 года будем в узах, - и помахал нам рукой. Так и случилось... После смерти Сталина, при Маленкове, многих амнистировали и выпустили на свободу. Сбылось то слово, которое сказано было через Пантелея Фёдоровича. Интересно, что и тогда, на суде, когда объявили приговор «25 лет», Пантелей Фёдорович во всеуслышание поправил: «4 года». Судья посмотрел на него и повторил ещё раз: «Нет, 25 лет», - а Пантелей Фёдорович снова: «Нет, 4 года». Много чудных дел совершал Господь через брата Дубинина: исцелял больных, изгонял бесов, были и другие проявления Духа Святого. Однажды из Запорожья приехали мать с дочерью. Обе они были больны туберкулёзом. Пантелея помолился за них, и Господь их исцелил.

Был ещё поучительный случай, когда одна девица, сделав грех, участвовала в преломлении хлеба. После служения она пошла домой в село, но по дороге в неё вошёл демон и начал бросать её в грязь и в воду. Это происходило весной... Она с воплем и со слезами прибежала к Дубинину и стала исповедовать свой грех, прося: - Помолись обо мне, брат. - Я не буду молиться до тех пор, пока Господь мне не скажет, как с тобой поступить, - ответил ей Пантелей. Он помолился Господу, и Дух Святой сказал ему: - Не молись о ней, ибо она сделала грех сознательно, и Я предал её плоть в измождение сатане, она не освободится. Так она и осталась до старости одержимой и умерла, не освободившись... Был случай, когда Дух Святой сказал Дубинину: - Езжай в такой-то район (это было в Брянской области), там душа вопиёт ко Мне, и не даёт Мне покоя ни днём, ни ночью. Было названо село, куда нужно было ехать и дом, в который надо зайти. Пантелей так и сделал. Приехал туда, нашёл дом и, войдя в него, говорит: Мир дому сему! - С миром, - отвечают ему. - О, это хорошо! Значит, здесь люди верующие. А где душа, которая не даёт покоя Богу ни днём, ни ночью? Тут из другой комнаты послышался слабый голос: - Я, это я... Заходит в ту комнату Пантелей, а там лежит парализованный юноша. Он был сильно болен и плакал, зывая к Богу уже несколько лет. В своё время он совершил грех блуда и этот грех не давал ему покоя. Юноша исповедовался пред Богом и, плача говорил: - Господи, возьми меня! Довольно для меня, я уже не могу больше... Забери меня... Я знаю, что сделал грех и вот столько лет страдаю... Куда уже, Господи, Ты определишь меня, да будет так, но только, чтобы я больше не мучился на земле... Вдруг на Дубинина сходит Дух Святой и даёт повеление: - Так говори Дух Святой: встань и ходи, исцеляет тебя Господь. Тотчас юноша исцелился, встал и пошёл. Позже трудился, был женат. Всё это происходило в 50-е годы... Действительно, с Пантелеем Фёдоровичем был Господь и сильно действовал через него в нашей местности».

А вот что рассказывает о Дубинине другой свидетель, брат Миша, который тоже хорошо знал его и не раз с ним встречался! «В наших местах, в Белоруссии, Господь начал Свою работу через Яшу Кобылинского. Он жил в деревне Шайдеровке, и его отец, Денис Лаврентьевич, был пресвитером местной церкви. Однажды Яша поехал в местечко Хворосты. Там уже была церковь крещённых Духом Святым верующих. Через одну старенькую сестру Господь обличил брата Яшу и открыл все его тайные помышления. Яша был ревностным христианином и любил Господа, поэтому, приехав домой, сказал: - Будем молиться и просить у Господа Духа, как я видел там. И вот в Шайдеровке Бог начал Свою работу. На некоторых сошёл Дух Святой со знаменем иных языков и других духовных дарований. Некоторые из пресвитеров, в том числе и отец Яши, Денис Лаврентьевич, стали на эти действия смотреть с сомнением, но Дух Святой действовал всё больше и больше, пока вся церковь Шайдеровки не стала пятидесятнической. Брат Яша приезжал и в нашу деревню Муховку и Господь у нас также начал Свою работу. Что можно сказать о П.Ф. Дубинине? Когда я уверовал, то решил поехать на служение, где знал, что будет этот брат. Я стал спрашивать о нём и мне рассказали, что этот служитель имеет от Бога дарования: изгоняет бесов, исцеляет болезни. Меня всё это очень заинтересовало и я решил поехать к нему и лично обо всём поговорить. И вот что он мне сказал: Шёл я с баптистами на служение. Их было 5 человек, а я шестой. Шли мы как раз через лес... Эти братья мне всё доказывают, что пятидесятники - заблудшие люди, что они говорят не Духом Божьим, что много различных соблазнов от них исходит и добрых плодов у них нет и т. д. Я же им говорил обратное: - Нет братья, это у них Дух Божий, и действует Он со знаменами иных языков, как написано в Писании, а вы ещё не рождены Свыше и Духа Святого не имеете. В Слове Божьем написано: «Кто Духа Христова не имеет, тот не Его». Так они мне доказывали своё, а я им своё... Идем мы... Как вдруг из постоу на дорогу выползает большая змея и... надо же! Остановилась по-

среди дороги, изогнулась горбом, как бы приготовилась к прыжку, и ждёт нас... Один из братьев сразу же побежал в лес, взял палку и говорит: - Подождите, я сейчас ей дам. - Не трогай её, - громко говорю ему, - она не для того сюда пришла. Тот брат и отступил... - Ну так вот, братья, если Дух Божий на вас и если у вас всё в порядке с Богом, то написано: «Будут братья змей...» Вот, братья, берите сейчас змею, если Дух Божий на вас. Но никто из них не решился подойти и взять её. Покрутились вокруг и говорят: - Если на нас нет Духа Божия, тогда ты, Пантелей Фёдорович, бери её. Я, засучив рукав рубашки, подошёл, взял эту змею за горб, и положил на оголённую руку. Потом обошёл братьев, чтобы увидели, что здесь нет обмана, и пустил её на землю, говоря: «А теперь беги!». С этого момента все пять братьев продолжали путь молча, а я им говорил о Духе Святом, опираясь на Писание. Потом наполнил меня Дух Святой и я, протянув руку, говорю им: -Брат, если ты в мире с Богом, то прострешь руку твою, и птичка сядет на неё. - И... чудный Бог! Откуда не возьмись, прилетела птичка и села на мою руку. Братья баптисты с изумлением смотрели на это чудо и уверовали. С тех пор они уже были пятидесятниками. Когда мы пришли на вечернее служение, Господь обильно благословил его и все в той церкви уверовали в крещение Духом Святым. Пантелей Фёдорович продолжал: - В ту же ночь за мной приехал милиционерский «воронко» и увёз в тюрьму. Посадили меня в камеру, где уже было два человека. Камера была какая-то полукруглая с бетонным полом. Не на чём было даже сесть или лечь. Я взмолился к Господу, говоря: - Господи, почему Ты не предупредил меня о том, что я сюда попаду? Дух Святой наполнил меня и сказал: - Свидетельствуй этим людям о спасении. Я начал говорить им о Боге, о спасении души... Один слушал, а другой стал страшно противиться. Я первому всё говорю и говорю, а второй отошёл в сторону и только наблюдает за нами. Я долго беседовал с первым и он принял свидетельство, покайся перед Богом. Дух Святой снова наполнил меня и я не помню, что со мной происходило. Знаю только, что я на бетонном полу начал рисовать лодку на весь пол камеры. Когда нарисовал, сказал уверовавшему заключённому: «Садись в лодку, и мы сейчас поплывём». Вдвоём мы сели в эту «лодку» (второй же заключённый стоит в углу и за нами наблюдает). И вот открывается в камере пол, и мы с этим человеком поплыли. Куда мы плыли и что с нами дальше произошло - ничего не помню, только я оказался дома. Утром просыпаюсь в большом недоумении. Через некоторое время из тюрьмы доходит слух, что там встретились нашим отсутствием, и спрашивали второго заключённого: - А где же те двое делись? - А... они уплыли... - Ну, понятно, этот с ума сошёл! Взяли его и выгнали из тюрьмы. Дубинин, будучи в то время областным пресвитером по Брянской области, и находясь во ВСЕХБ, посещал все церкви, в том числе и баптистские. Так что же происходило в этих церквях? Вот что он рассказывал.

«Однажды я шёл на служение пешком и немного опоздал. Обычно я ездил на велосипеде, но он часто ломался. Был воскресный день. Опоздав, я сел у порога, чтобы не нарушать ход служения. После окончания служения подошёл ко мне пресвитер и говорит: - Пантелей Фёдорович, ты не обиделся, что я тебя не позвал и не дал проповедовать? - Нет, не обиделся. Тогда, ничего больше не говоря, он открывает дверь, берёт пуховый платок и, подойдя ко мне, заматывает им мою голову по глазам несколько раз, а потом говорит: - Вот, если на тебе Дух Божий, как ты говоришь, то скажи, кто перед тобою стоит? Сам же быстро привёл из-за двери маленькую девочку, лет 4-5 и поставил предо мною. Я поднял голову к небу и говорю: - Господи, я, как несчастный слепец...Тут Дух Святой наполнил меня и сказал через мои уста: - Невинная девочка...Пресвитер быстро увёл девочку в сторону и на её место тихо позвал старичка со скамейки. Тот подошёл и присел предо мной на корточки. Видно, этот старичок тоже не доверял Духу Святому и согласился искутить Господа. - А теперь кто? - спрашивает пресвитер:- Мертвец, мертвец, мертвец, - трижды проговорил через меня Дух Святой. Этот дедушка встал и ушёл... Пресвитер развязал на моей голове платок, я посмотрел на окружающих меня людей и ничего не сказал. Все стали расходиться... Утром, часов, может быть, в 10, слышу: «Дедушка умер...» Все были ошеломлены. Видно за то, что он согласился искутить Духа Святого, он и был поражён, а маленькое дитя было невиновно».

Много раз Пантелея Фёдоровича арестовывали, хотя долго не держали - выпускали. Но однажды посадили на большой срок, и он был в лагере, где сидели ещё 36 братьев. Вот его рассказ: «В свободное от работы время мы собиравлись и беседовали. Как-то, разбирая отдельные стихи из Писания, мы дошли до места: «Покажу вам путь ещё превосходнейший...» Каждый толковал, как понимал: одни говорили, что речь идёт о любви; другие - что о вере и т. д. - Ну, а ты как, Пантелей Фёдорович, понимаешь? - спрашивают. - Нет, братья, «путь превосходнейший» - это сила Духа Святого, которая в Апостольское время действовала со многими чудесами и знаменами. В это время Дух Святой наполнил меня и сказал: - Подойдите к реке, и Я покажу вам «путь превосходнейший» (недалеко от лагеря протекала небольшая река). Я говорю братьям: - Братья, Бог повелевает нам подойти к реке. Пошли мы все к воде и я говорю тем, которые утверждали, что «путь превосходнейший» - это любовь: - Ну давай, брат, иди по воде! Ведь Христос ходил...Тот попробовал идти - нет, тонет нога, не получается. Тогда я говорю другому: - Ты, брат, говоришь, что «путь превосходнейший» есть вера. Давай, иди по воде верою.Тот попробовал стать на воду - и его нога тонет. Пробовали и другие служители идти по воде, но не смогли. Тогда говорят мне: - Ну что ж, Пантелей Фёдорович, тогда ты иди, если знаешь, что такое «путь превосходнейший». Подошёл я к воде, поставил ногу на воду и... моя нога тоже тонет. Тогда я поднял глаза к небу и сказал: - Господи Праведный, Ты же сказал: «Идите к реке, и Я покажу «путь превосходнейший». Тут Дух Святой наполнил меня, я смотрю и уже ничего не вижу, только светлая ленточка шириной, может быть, сантиметров 10 стелется передо мной. И я пошёл по ней - ноги сами шли. Прошёл по воде туда и обратно. А братья в страхе смотрели и говорили: - Вот это и есть «путь превосходнейший!».

Из книги Петра Мельничука

«За что страдали наши братья и сестры?»

ГОВОРЕНИЕ НА ИНЫХ ЯЗЫКАХ

«И исполнились все Духа Святого и начали говорить на иных языках, как Дух давал им провещавать».
Библия: Деяния 2:4.

Говорение на языках или глоссолалия (от греч. «глоссаис лало»), которое принимали и совершали верою во Святого Духа христиане Нового Завета есть данное Богом знамение, сопровождающее крещение Святым Духом (см. Деян. 2:4; 10:45-47; 19:6). Этот Библейский образец жизни христиан, исполненных Святым Духом, действует и сегодня для всех истинных верующих в Иисуса Христа, которые применяют в своей жизни Его учение о Святом Духе. Святой Апостол Павел, (которому нет ни малейшего основания не доверять даже самым великим знатокам Библии или самым маловерным), будучи движим Духом Святым, говорил: «Ибо кто говорит на незнакомом языке, тот говорит не людям, а Богу; потому что никто не понимает его, он тайны говорит духом; а кто пророчествует, тот говорит людям в назидание, увещание и утешение. Кто говорит на незнакомом языке, тот назидает себя; а кто пророчествует, тот назидает церковь. Желаю, чтобы вы все говорили языками; но лучше, чтобы вы пророчествовали; ибо пророчествующий превосходитнее того, кто говорит языками, разве он притом будет и изъяснять, чтобы церковь получила назидание» (1 Кор. 14:2-5). И так мудрые разумеют, что кто говорит на незнакомом языке, тот говорит не людям, а Богу; потому что никто не понимает его, он тайны говорит духом Самому Богу и при этом назидает себя т.е. устрояет по воле Отца свое духовное строение и как конечный результат - спасение. Мудрым это открыто, а неразумным по их неверию, твердолобости и упорству - закрыто.

«Потому сказываю вам, что никто, говорящий Духом Божиим, не произнесет анафемы на Иисуса, и никто не может назвать Иисуса Господом, как только Духом Святым. Дары различны, но Дух один и тот же; и служения различны, а Господь один и тот же; и действия различны, а Бог один и тот же, производящий все во всех. Но каждому дается проявление Духа на пользу» (1 Кор. 12:3-7). Какое счастье для христиан говорить (молиться) Духом Божиим, а не своими обрядными словами; какое счастье называть в Духе Святом - Иисуса Господом. Однако, враг душ человеческих - сатана, через своих людей, как в первом веке нашей эры так и сегодня навязывает христианам свои мнения, знания и целые доктрины ложного понимания Слова Божьего. К большому сожалению, в нынешнем веке целые конфессии находятся в заблуждении и не принимают действий Святого Духа, которые указаны Богом в Библии.

ИСТИННОЕ ГОВОРЕНИЕ НА ЯЗЫКАХ

Языки, как проявление Духа. Говорение на языках — это сверхъестественное проявление Святого Духа, т.е. богодухновенная речь, которую верующий произносит на языке (греч. «глосса»), которого он никогда не учил (Деян. 2:4; 1 Кор. 14:14-15). Это могут быть существующие, человеческие языки (Деян. 2:6) или же

языки, неизвестные на земле - ангельские (исследуйте с верою: 1 Кор. 12:3, 11; 13:1; 14:2). Языки есть знамение от Бога. Говорение на языках — это вдохновенная речь, при которой дух верующего и Святой Дух соединяются в словесной молитве, хвале или пророчествовании. Бог связал говорение на языках с крещением Святым Духом с самого начала (Деян. 2:4), так что 120 верующих в день Пятидесятницы и многие верующие после этого имели это подтверждение или знамение, что они действительно получили крещение Святым Духом (см. Деян. 10:45-46). Таким образом, всегда возможно установить время и место принятия дара. На протяжении истории Церкви, всякий раз, когда языки, как подтверждающие знамения, отрицались или упускались из виду, истина и опыт Пятидесятницы терпели упадок, извращались или полностью игнорировались.

Говорение на языках также характеризуется как дар, данный Святым Духом верующему (1 Кор. 12:4-10). Этот дар имеет две различные цели:

1. Говорение на языках, сопровождаемое истолкованием, используется в общем Богослужении, чтобы передать содержание речи всему собранию, чтобы все слушатели могли участвовать в направляемом Духом служении, прославлении или пророчестве (1 Кор. 14:5-6, 13-17);

2. Говорение на языках используется верующим, чтобы говорить с Богом, выражая Ему свою личную любовь, и созидая, таким образом, свою собственную духовную жизнь (1 Кор. 14:4). Это означает общение (говорение) на уровне Духа (14:2, 14) и может быть молитвой (14:2, 14, 15, 28), благодарением (14:16-17) или пением (14:15; см. 1 Кор. 14). Апостол Павел выразил Богу такую благодарность: «Благодарю Бога моего: я более всех вас говорю языками» (1 Кор. 14:18).

ЛОЖНОЕ ГОВОРЕНИЕ НА ЯЗЫКАХ

Следует сознавать, что сам по себе факт или случай говорения «на иных языках», или любое другое сверхъестественное проявление, не является абсолютным и бесспорным свидетельством работы и присутствия Святого Духа. Враг людей — сатана, его бесы приобретают вид Ангела света и «говорение на языках» может быть подделано, имитировано бесами или самим человеком (как артист). Если человек не живет святой жизнью, уподобляется миру; похоти плоти, очей и гордость житейская управляют им, то диавол имеет прямой доступ к нему. Библия предупреждает нас не верить всякому духу, но исследовать, действительно ли тот или иной духовный опыт исходит от Бога (1 Иоанна 4:1).

Святой Дух ясно предупреждает, что в последние дни этого века в Церкви будет много лицемерия (1 Тим. 4:1-2), чудес и знамений, исходящих от демонической силы (Мф. 7:22-23; ср. 2 Фесс. 2:9) и обольстителей, выдающих себя за служителей Бога (2 Кор. 11:13-15). Мы должны быть внимательными к этим предупреждениям со стороны Святого Духа, поскольку они относятся и к подделке духовных проявлений и знамений (Мф. 7:22-23; 2 Фесс. 2:8-10). Многие христиане задают вопрос: как убедиться в

том, что молитва на иных языках совершается в союзе со Святым Духом, а не под воздействием чуждого духа?

Чтобы различить, истинно ли наше говорение (молитва) на языках, т.е. действительно ли оно от Святого Духа, мы должны посмотреть, как Библия определяет результаты крещения Святым Духом. Что в жизни христианина преобладает (побеждает): дела плоти или плоды Святого Духа (Галатам 5: 19-25). Если кто-то заявляет, что говорит (молится) на языках, но не предан Иисусу Христу и авторитету Писания, и не повинуется слову Божьему, то, какие бы проявления у него ни были, они не от Святого Духа (1 Ин. 3:6-10; 4:1-3; Мф. 24:11, 24; Ин. 8:31; Гал. 1:9). Если после молитвы на иных языках у христианина возросла ненависть ко греху, вера в Живого Всемогущего Бога, возросла любовь, страх Господень и обязательно радость, то эта молитва на иных языках была от Бога. Но если после молитвы на иных языках у верующего появились хотя бы одно из нижеперечисленных: равнодушие, обольщение, сомнения, страх, ропот, неверие, похоть плоти и очей, гордость, превозношение, стремление к греху, то эта молитва на иных языках не была от Святого Духа, а от сатанинского духа. В этом случае срочно нужно выяснить причину духовного падения со зрело духовными служителями, необходимо искреннее исповедание, покаяние, отречение и изгнание нечистых духов.

Говорению на языках, невозможно научиться, и невозможно научить другого (например, повторять бессмысленные слова). Многие христиане задают вопрос: как получить истинное крещение Святым Духом? Этот вопрос сугубо индивидуален в отношении с Богом. Миллионы свидетельств христиан по этому поводу, - и все разные. Но главное - результат. Одними из главных условий крещения Духом Святым являются: а) любовь к Богу Отцу, Сыну и Святому Духу; б) вера в то, что Бог силен крестить меня Святым Духом с обязательным знамением говорения на иных языках (см. Ев. от Луки 11:9-13); в) полное искреннее раскаяние во всех грехах - чистое сердце; г) великая ревность (желание); д) постоянство в молитвах и постах; е) великая длительная хвала и благодарение Богу.

В молитве с верою и любовью войдите в присутствие Божие и все чаще превозносите слова: «Авва Отче!» и «Аллилуия!». Не бойтесь, а с верою говорите первые незнакомые слова. Очень важно понимать суть этих слов: «Надейся на Господа всем сердцем твоим и не полагайся на разум твой» (Притчи 3:5). Наш разум (мысли) в этом деле Божиим могут больше навредить, нежели помочь. Не ставьте Богу каких-то рамок, условий или определений для крещения вас Святым Духом.

Если за вас молятся о крещении Духом Святым, то будьте бдительны, если вы не знаете духовное состояние и жизнь служителей, то не позволяйте им возлагать на вас руки. С надеждою ждите обещанного и будет вам по вере вашей. Помните, Бог крестит Духом Святым для той цели, чтобы вы были верными последователями Иисуса Христа и имели силу свидетельствовать всем людям Евангелие Царства Божьего. Да благословит вас Бог.

Вечная слава Богу Живому Отцу, Сыну и Святому Духу! Аминь.

Я решил довериться Богу Бог чудесно исцелил мужчину 51 года от рака 4-й стадии



Доктора вынесли Гленну Хиксу смертный приговор. 14 декабря 2012 года ему поставили диагноз «рак костей третьей стадии». Через 6 недель рак распространился и перешел в 4-ую стадию.

Согласно системе степеней рака костей, 3-я стадия означает, что рак распространился в другую часть тела. А 4-я стадия — что болезнь перешла на легкие. Хикс знал, что умирает. Он испытывал сильную боль в суставах и костях. Но как жителю «Фермы веры» - служения для бездомных в Форт-Лодердейле, Флорида, ему не позволяли принимать наркотические лекарства для облегчения боли. «Мне приходилось терпеть и отдавать все Богу, - говорит Хикс. - Доктора дали мне выписку со смертным приговором и сказали, что, если я хочу посмотреть, она находится там-то. Но я ее не смотрел. Я решил довериться Богу».

Служитель из «Фермы веры» по имени Родни Томпсон - сотрудник по состоянию Хикса. Томпсон, основатель Евангельской сети Царства Христа (ЕСЦХ), сказал, что он соберет свою команду еван-

гелистов молиться за полное исцеление Гленна.

«Гленн сказал нам, что доктора приговорили его к смерти. Мы молились за Гленна и призывали раку», - сказал Томпсон, который также несет служение в Международном Доме молитвы. «Мы сказали — рак, мы даем тебе дату смерти — 3 апреля». В ходе молитвы 3 апреля Хикс сказал, что почувствовал «теплоту и ослабление, мир и покой в себе». Убежденный, что он исцелен, Хикс пошел на прием к доктору 4 апреля, чтобы пройти новые тесты. Результаты были готовы 8 апреля.

«Доктора сказали, что у меня ремиссия, - сказал Хикс. - Но я исцелен Богом».

Редакция Charisma News получила заключение доктора, подтверждающее исцеление (то, что доктора назвали ремиссией). Это заключение от доктора Ф. Коллинза гласит: «Результаты анализов от 4.04.2013 следующие: ваша раковая клетка содержала 263 единицы, а 5.04.2013 ваша раковая клетка содержит 0 единиц. Я не могу никак иначе объяснить, как то, что это у вас 100% ремиссия».

Через несколько дней др. Коллинз послал Хиксу второе письмо, где написано: «Биопсия кости необъяснима. Это не просто озадачило меня и моих сотрудников, но также и Медицинскую ассоциацию, которую я информировал о результатах. Согласно этим данным, вы нормальный здоровый мужчина 51 года».

Исцеление Хикса произошло в канун Евангельского мероприятия под названием «Крик в полночь». Организаторы молились и постились ради спасения душ, исцеления больных и освобождения одержимых от злых духов.

«Мы ожидали великих чудес на «Крике в полночь», - говорит Джим Локк пастор поклонения в «Церкви Хвалы» во Флориде. «Мы увидели, что еще в одном человеке проявилось Божье действие. Бог все еще работает, исцеляя людей. Хикс — доказательство этому».

По материалам: Charisma News



В одной семье все дети в раннем возрасте обратились к Господу, и когда проповедник церкви спросил мать о секретных детей о секрете, почему ее дети так рано пришли к познанию истины, мать сказала в ответ:

«Когда мои дети были еще маленькими, и я их по утрам купала, я направляла свое сердце в молитве к Богу, чтобы Он очистил их Кровью Сына Своего и сохранил их от всякого греха».

Когда я их одевала, я просила Бога, чтобы Он одел моих детей в одежды праведности Своего Сына. Когда я им давала кушать, я молилась, чтобы Он кормил их Своим хлебом жизни».

Вечером, укладывая их спать, я вручала их милостию охране Божией».

Когда в воскресные дни я одевала их, чтобы вести в собрание, я просила Бога, чтобы Он сделал их обиталищем Святого Духа».

Когда я посыпала их в школу, я сопровождала их молитвою, чтобы Господь направлял их путями истины, которые приводят к жизни вечной».

Так я постоянно носила своих детей на руках моей молитвы, и Господь позаботился о них. Это не мой труд, это - Божий труд.»

Дорогие родители, молитесь ли вы так о ваших детях, как молилась эта мать?

Из книги Якова Левена «Сеется семя»

Пророческое слово от Господа на Богослужении в с. Збуж



Господь идет по стану и настолько проверяет каждое сердце, настолько идет тщательная проверка, ибо для многих приближается день великой жатвы. И вот еще одна остановка, еще слово живое и действующее, еще капля воды в жизненной твоей пустыне. Ибо многих Я ждал на этом месте. И сегодня решатся многие проблемы, насколько вложится в разум и сердце человека. О, сколько молитвенников стояли в проломе за сей день. И ныне благодать пришла прежде, чем ты явился на это место и Дух Святой уже возмущает воду. Аминь. Ибо есть те души, которым будут продлены дни жизни. Собрись своими мыслями, соберись с силами и выбери благословение, ибо Я хочу препоясать, Я хочу достучаться до многих сердец, потому что приговор написал сатана. И что положит сегодня перед глазами своими, что вкусит сегодня устами своими, чем наполнит сердце - от того зависит дальнейшая твоя жизнь. Аминь. **06.05. 2013 г.**

Итак, народ Мой, ныне выслушай слово Мое на этом месте. Сколько раз ты нарушал заповеди Мои и заповеди Мои. Сколько раз ноги твои переходили черту, которую провела рука Моя. Но Я

не производил суда Своего в жизни твоей. Потому что душа твоя она есть дорога для Меня, говорит Господь. И если ты сегодня оценишь время и поступишь благоразумно, то Я воскрыляю длани Свои, чтобы принять тебя и миловать тебя. Ибо Кровь Моя не потеряла силы. И если ты выставишь жизнь свою и грехи свои пред лицом Моим, то Я прощу и помилую тебя. Но Я хочу, чтобы ты принял решение в жизни твоей, обновил жертвенник твой и мог ходить в страхе Моем пред лицом Моим. Ибо очи Мои наблюдают постоянно за тобою. Но как много Я вижу недовольных сердец. Как дух зависти прельстил многие народы. И в этот день подали многие из детей Моих. Но Я простираю длани Мои, дети Мои, оставьте пути кривые свои, посмотрите на путевые знаки, которые Я поставил пред вами. Основание Мое - Слово Мое, Я не меняюсь, Я веками, говорит Господь. Зачем ты меняешь служение свое и ряды свои. Войди в поток благодати Моей и, когда сила Моя наполнит сердце твое, ты станешь иным человеком. И не будешь делать того, что делал вчера и третьего дня, ибо все это отойдет, говорит Господь. Потому что Я возлюбил тебя, ибо в теле ношу тебя на руках Своих. Итак, уразумей любовь Мою. Питание Мое готово для тебя, а ты иди, Я буду миловать тебя. Аминь. **06.05. 2013 г.**

Как ныне Дух Святой, Который проходит по народу и производит работу в каждом сердце, Он видит сегодня твое состояние: и как ты охладил, и как ты пришел еще ко Мне. Но Я есть сегодня и Тот, Который берет тебя на руки и несет далее, перевязывая и поднимая, дабы ты не падал в бою, дабы ты имел силы и поднимался вновь для дела Моего и славы Божьей. Итак, Дух Святой, Он на этом месте. Как многие устали, многие опустили руки, но есть Голгофа и есть сила в Крови и исцеление в ранах Христа. Итак, не уставай. Как возвышается житейское море и

как волны сегодня волнуют многие сердца. Но Мой народ, зачем тебе волноваться, разве Я не с тобой и не провожу тебя, и не укрепляю, и не подаю нужное? И там, где невозможно перейти, то Я беру на руки и переношу. И когда ты уставал, то Я вновь и вновь наполнял тебя и давал силы, дабы ты действовал, дабы ты наступал на всякую силу вражью, дабы была победа, дабы было все во славу имени Божьего. Аминь. **06.05. 2013 г.**

Нужно отвалить камень, чтобы потекла вода, ибо многие ждут это обилие благословения, когда долина наполнится водою, но нужно предпринять что-то для того, чтобы долина наполнилась. Копай ров за рвом, копни в жизни своей, вынеси то, что ненужное, чтобы реки греховности разверзли эти узы по жизни и пойдет вода и наполнит долину. Там, где вода, там - жизнь. Зачем сегодня умирать тебе в пустыне, зачем сегодня тебе умирать, когда изобилует вода, когда подается хлеб, дается все необходимое для того, чтобы душа твоя была жива. И нет, не делай Меня бессильным, говорит Господь. Когда рука Моя простерта, чтобы благословить землю, на которой живешь; благословить тебя и наследие твое, но часто сам добровольно уходишь в плен. И многие сидят и мелят тут жернова, и посему слышно ходу Мою, идет этот Глашатай по земле, Он говорит священникам, Он говорит благовестникам, Он говорит сонливым молитвенникам, дабы стали на страже, дабы вошли на эти мурлы. Итак, с чем сегодня предстоять мне? Этот вопрос он должен быть на протяжении жизни твоей. О, как многие сегодня не могут исповедовать устами своими силу и власть, как не могут сегодня провозглашать эту свободу, которую даровал Дух Святой. И так, что люди обижаются, часто закрывают лицо, а многие говорят, будет так, как всем. Нет, идет сегодня разделение, проводится черта между светом и тьмою, между

беззаконием и святостью. А священникам нужно препоясание, дабы, когда предстоит перед лицом Моим, они были готовы получить слово, а Я готов вести диалог. Аминь. Передавая слово в слово в жизни народа, вдохновляя их на новые пути, на новое совершение труда. Зачем сегодня сидеть и плакать вместе с плакальщицами, которые оплакивают свою жизнь, оплакивают обстоятельства, в то время, как нужно объединиться молитвою в веру - и придет благословение. Ибо Я готов благословить так Украину, что будет помогать еще другим народам. Аминь. Народ сегодня разбрелся и забыли Кровь Завета и не нужно вставать, но нужно молить эту Кровь на косяки сердца, дабы предотвратить вхождение, ибо идет великое поражение. И ныне стоит вопрос: кого нам послать, кто встанет, кто отзовется. Вот я - посылай. И посему, народ Мой, одевай священнические одежды, ибо нужно предстоять перед Владыкою. Аминь. **06.05. 2013 г.**

Сила Неба, Дух Святой. Як сьогодні потрібно препоясаніє народу Моему. Багато хто розточили силу свою на Моамських полях, не можуть відшукати лица Мого і йдуть по-релігійності й обрядовості. А Я хочу спілкування з тобою. Я запрошую тебе на вечерю Свою, щоб дати тобі від стола Свого, аби ти їв і жив до вік віку. Я маю сьогодні запас для тебе, Я маю сьогодні слово утішення для душі твоєї, якщо ти втомився в твоєму житті, якщо твої ноги ступали не на тих шляхах, на які поставив тебе Я, то сьогодні роздивися на якій дорозі ти і запитай, де ця добра дорога, якою мені йти і який голос Духа Святого? А Я прийду і зроблю переміну в твоєму житті і возрадується душа твоя. І ти записиш питанням в собі: чому, Господи, я так довго блукав, а сьогодні я пережив радість спасіння і зустрічі з Тобою. І говорю, прийди до Мене, бо Я маю для тебе сьогодні слова вічного життя. Аминь. Аминь. **06.05. 2013 г.**

Плод Духа - этому должны научиться все

На таковых нет закона

Дух Святой послан Богом для трех больших целей:

1. Спасение - Он возрождает;
2. Освящение - Он уподобляет Христу, приводит в зрелость;
3. Служение - Он наделяет силой и дарами.

При рождении свыше человек, который жил в грехах получает новую жизнь, характеризующуюся предрасположенностью к святости. Плод Духа - это результат деятельности Святого Духа внутри нас в новой жизни христианина. По-другому - это называют освящением, уподоблением Христу. Это продолжение того, что было начато при возрождении. Важнейшей задачей Духа Святого является работа внутри (в сердце и разуме, характере, памяти) приводящая к изменению всей нашей плотской сущности, которая превозмогается возрожденным духом и начинает приносить свой плод Богу в нас. «Плод же духа: любовь, радость, мир, долготерпение, благодать, милосердие, вера, кротость, воздержание. На таковых нет закона» (Галатам 5:22,23). О нем всегда говорится в единственном числе, указывая тем самым, что полнота и зрелость христианина определяется наличием девяти качеств, которые в совокупности и составляют единый плод.

1. Любовь - имея Божественную любовь, христианин любит всех людей подобно тому, как любит их Бог. Это означает нерушимую благожелательность. Это значит, что, независимо от отношения людей, верующий будет желать им только добра. Важно отметить, что в самом человеке нет способности любить ненавидящих, гонящих его, а также молиться за всех обижающих. Получив любовь, которая изливается в сердце Духом Святым (Рим. 5:5), христианин уподобляется в своем характере Иисусу Христу и любит окружающих, как и Христос возлюбил их. «Если мы любим друг друга, то Бог в нас пребывает, и любовь Его совершенна есть в нас» (1 Ин. 4:12).

2. Радость - чувство, в основание которого положено восторг спасенного человека о том, что его имя написано на Небесах, и он, благодаря жертве Христа на Голгофе, спасен от вечных мучений. Это радость, коренящаяся в Боге. Это не всплеск эмоций, не получение удовольствия от жизненных благ или побед над другими, а глубокая внутренняя радость сердца, радость души, которая не прекращается даже в

испытаниях и скорбях. «Ибо они среди великого испытания скорбями преизобилуют радостью; и глубокая нищета их преизобилует в богатстве их радушия» (2 Кор. 8:2).

3. Мир. Данное слово имеет несколько значений. В Новом Завете это слово употребляется как синоним еврейского «шалом». Оно означает не просто внутренний покой, умиротворенность, стиль жизни христианина при отсутствии забот и тревог, а спокойствие человеческого сердца от осознания Божьей защиты и опеки и понимания того, что абсолютно все в мире находится в надежных руках Господа. «Мир оставляю вам, мир Мой даю вам; не так, как мир дает, Я даю вам. Да не смущается сердце ваше и да не устрашается» (Ин. 14:27).

4. Долготерпение - особая черта характера, выражающаяся в способности переносить все трудности и страдания; в сдержанности по отношению к тем, кто причиняет боль и незаслуженно злословит. Долготерпение особенно ценно для христианина, имеющих неверующих родственников, так как дает силу молиться за их спасение: «...со всяким смирением и кротостью и долготерпением...» (Еф. 4:2; Иак. 5:8). Иисус Христос прямо говорил: «Терпением вашим спасайте души ваши» (Лука 21:19); «Претерпевший же до конца спасется» (Матфея 24:13). «Долготерпеливый лучше храброго...» (Притчи 16:32).

5. Милосердие. Доброта и снисходительность, означающая, что христианин с пониманием относится к ошибкам и падениям людей. Это особенная чувствительность к бедным и обездоленным, стремление помочь всякому, кто в нужде. Это великодушие, которое не одобряет неправильных поступков, а сострадает к согрешившему, стремится помочь ему исправиться. Подобным образом милосердие проявляется и к бедным. Здесь не просто желание дать бедному даяние, а помочь иметь такое состояние, чтоб тот всегда был удовлетворен в насущных потребностях. «Будьте друг ко другу добры, сострадательны, прощайте друг друга, как и Бог во Христе простил вас» (Еф. 4:32).

6. Благодать (доброта с нежностью). Это благонамеренность, которая побуждает христианина делать добрые дела с особой любовью. Это особое подобие Богу, выражающееся в расположенности сердца христианина к добру и нежелании причинять боль другим. «Ибо мы - Его

творение, созданы во Христе Иисусе на добрые дела, которые Бог предназначил нам исполнять» (Еф. 2:10).

7. Вера (верность). Это выработанная Духом Святым способность быть верным Богу и Его Слову всегда, везде и при любых обстоятельствах. Даже если есть угроза жизни, христианин остается верным Богу. Эта черта характера распространяется и на обычную жизнь христианина: верность в семье, верность в финансах, верность долгу и сказанному слову, отвержение всякого компромисса с ложью и грехом. Бог особенно ожидает от нас такого плода. И хотя Господь желает, чтобы в нашей жизни был успех и хороший результат в служении, тем не менее, Он больше оценивает верность Ему. «В малом ты был верен, над многим тебя поставлю; войди в радость господина твоего» (Мф. 25:21).

8. Кротость. В Новом Завете данное слово имеет три главных значения:

- 1) Кроткий, то есть покорный воле Божьей. «Блаженные кроткие, ибо они наследуют землю» (Мф. 5:5).
 - 2) Внемлющий учению и не возгордившийся настолько, чтобы отказаться учиться. «Посему, отложив всякую нечистоту и остаток злобы, в кротости примите насаждаемое слово, могущее спасти ваши души» (Иак. 1:21).
 - 3) Внимательный к другим. «Со всяким смирением и кротостью и долготерпением, снисходя друг ко другу любовью» (Еф. 4:2).
- Таким образом, кротость (мягкость характера, скромность, обузданность своих желаний), выработанная Духом Святым, способность христианина спокойно воспринимать всякую неприятную информацию и ситуацию, а также незаслуженные обвинения и оскорбления. «Моисей же был человек кротчайший из всех людей на земле» (Числа 12:3). Иисус сказал: «Я кроток и смирен сердцем» (Матф. 11:29).

9. Воздержание (владение собой, самоконтроль, стойкость, самоограничение) - данная Духом Святым способность контролировать потребности плоти, быть умеренным в принятии пищи, в отношении к одежде, привычкам, и стилю жизни. Это свойство подавлять в себе всякое плотское желание. Данное слово характеризует спортсмена, тренирующего свое тело для достижения победы («все подвижники воздерживаются от всего: те для получения венца тленно-

го, а мы - нетленного» - 1 Кор. 9:25), а также христиан, контролирующими свои половые влечения. «Но если не могут воздержаться, пусть вступают в брак; ибо лучше вступить в брак, нежели разжигаться» (1 Кор. 7:9).

Есть разница между добрыми делами, которые являются выражением человеческой доброжелательности или воспитанности, и плодом Духа, который является результатом общения со Христом.

Пребывающий в нас плод Духа делает нас способными жить освященной и победной жизнью. «Плод ваш есть святость... а дар Божий - жизнь вечная во Христе Иисусе, Господе нашем» (Рим. 6:22, 23).

Имеющим плод Духа даны два великих обещания:

Во-первых, сказано: «На таковых нет закона» (Гал. 5:23). Иными словами, они будут мертвы для греха (который выявляется законом) и восторжествуют над делами плоти. Они также будут пребывать в чистоте и святости перед Богом. Те же, в чьей жизни дела плоти имеют место, Царствия Божьего не наследуют. На плоды Духа нет закона, ибо нет нужды в нем. Тот, кто в союзе с Богом и живет по любви, тот исполнил закон.

Во-вторых, «...те, которые Христовы, распяли плоть со страстями и похотями» (Гал. 5:24). Верующие, которые в своей жизни приносят плод Духа, будут держать в своих руках самое могущественное орудие праведности.

В плоде Духа мы находим источник победы над всякого рода грехами, болезнями и неудачами, страданиями, немощами и искушениями: «...если живете по плоти, то умрете, а если духом умерщвляете дела плотские, то живы будете» (Рим. 8:13).

Человек, уверовавший в Иисуса Христа, приносящий плод Духа, перестает жить для себя. Плод Духа Святого в его характере свидетельствует о его способности к новым отношениям в общении с другими людьми, которым он дарит свою любовь, радость, мир, долготерпение, благодать, милосердие, веру, кротость, воздержание, и как итог: спасен и другим помог, отвергнув дела плоти (грехи), спастись и наследовать вечную жизнь с Богом на Новом Небе и Новой Земле. Да будет вечная Слава и благословение Богу Живому за плоды Святого Духа в нашей жизни! Аминь.

Пророческое Слово от Господа в Церкви «Вознесение»

«И будет в последние дни, говорит Бог, излию от Духа Моего на всякую плоть, и будут пророчествовать сыны ваши и дочери ваши; (Деяния 2:17).

Итак ныне говорит Дух Святой, народ Мой, Я вновь и вновь наблюдаю за тобою и Я есть Тот Господь, Который ведет тебя. И хочу сказать тебе, народ Мой, чтобы ты велико зрел и смотрел - куда ступает нога твоя, и наблюдал! Ибо Я есть Господь, Который поставил много тебе защиты, Который протягивает тебе помощь во многих местах. Итак, говорит Господь, народ Мой, народ, иди, нимало не сомневаясь, поднимай руки свои и возобновляй молитвы свои. Ибо желаю и желаю, чтобы воскурялись жертвенники, чтобы чудодейственные молитвы - они доходили до Меня. Ибо Я Господь, Который совершает чудо каждый день над тобою, и Я хочу, чтобы ты был благодарен Мне. Итак, народ Мой, народ, ты должен приготавливаться, приготавливать свое сердце и свою внутренность. Чтобы быть готовым, чтобы всегда бодрствовать и всегда стоять в проломе, чтобы видеть, куда ступаешь для того, чтобы слышать голос Мой. О, как многие из народа Моего - они забыли голос Мой, многие променяли и ходят другими путями - печалатся очи Мои велико, печалатся за те души. Итак, ныне, народ Мой, пребывай во Мне и в Слове Моем - Я всегда напоминаю тебе и предупреждаю тебя, и говорю тебе, что будет. И сие есть не для того, чтобы ты пугался, но для того, чтобы ты набирался смелости и силы, наполнялся и напитывался; для того, чтобы ты исправлялся. А как мало и мало тех, которые желают и просят, чтобы Я обличил - это есть дух лести, который входит в Церкви, который входит к народу Моему. И который дает заблуждение и усыпление, и расслабление и этот дух принимается - как масло к хлебу, который Я даю. Итак, народ Мой, разделяй и понимай, ибо приятно уху и хорошо ложатся в сердце добрые и хорошие слова. И многие, и многие целыми церквями принимают сие за чистую воду Мою. Но Я есть Бог - Предупреждающий и Я напоминаю тебе, народ Мой, чтобы ты велико бодрствовал и велико ревновал о том. И чтобы слышать Меня и голос Мой, чтобы различать - какой дух говорит в Церкви. О, народ Мой, будь велико мудрым, потому что идет впереди то время, когда всё это будет разливаться всё больше и многие попадают. Ибо такой дух дает уверенность о спасении и не дает бодрствования, говорит Господь. И не дает и не позволяет страху Моему возрастать и возрастать во внутренности человеческой. Народ Мой, будь сильным во Мне, ибо сегодня народ мало и мало надеется на Меня, и многие и многие преткнулись о человеке, соблазнились и надолго и не хотят подниматься. Ибо есть много обид во внутренности, говорит Дух Святой, ибо есть много преткновений и соблазнов во внутренности и обвинений на ближнего, но не на себя. Так говорит тебе Господь, народ Мой, проси и моли об очищении, сегодня время благословенное. Ибо благодать Моя - она открыла окна и двери для того, чтобы возносился фимиам, и никто не запрещает и нет запретов, хотя есть и клевета. Но Я есть Тот Господь, Который открывает и Тот Господь, Который закрывает. Потому Я хочу напомнить тебе, что не всегда так будет и Я хочу, чтобы ты это помнил, и чтобы ты торопился и торопился искать лица Моего каждый день. Ибо Я желаю видеть тебя у своего жертвенника личного - дома, а как многие оставили молитвы личные. И как многие оставили общение со Мною - и в спешке, и в торопливости, и всегда нет времени. Сон постепенно и постепенно занимает много времени у народа Моего и спит и усыпает народ Мой духовно, остывают Церкви, говорит Господь, пустеют скамейки. А Я есть Господь - Бог Живой, всё Наблюдающий и Видящий, и Я Тот Бог, Который будет поднимать тех верных и выводить. И также на сем месте будет возрастание и возрастание - Я буду сюда присылать тех, которые еще жаждут, которые будут искать той воды, чтобы напиться. Я буду давать и мудрость, понимание и разумение, говорит Господь, Я буду благословлять. Но как печально смотреть на тех, которые спят, будучи на сем месте! Итак, ныне говорит тебе Дух Святой, народ Мой, очищайся, ибо это время очищения. Приготовляйся. Ибо многим и многим переход и есть таковые, которые будут проходить и проходить тесноту еще много времени. Итак, ныне говорит тебе еще Господь, сегодня еще свобода и она продлевается по милости великой, ибо Я люблю каждую душу. И Я хочу народ Мой научить любить, Я хочу видеть любовь в каждом сердце - не на устах, а хочу видеть в сердце и в делах. А дела твои слабы, как слабы, как рука твоя дрожит, чтобы уступить, как бунтует сердце твое, когда нуж-

но подвинуться. Итак, ныне говорит Дух Святой, таков ли ты, чтобы отдать всего себя за дело Мое? Таков ли ты, народ Мой, чтобы принести жертву мирную для Меня - жертву времени не для обряда, не для галочки? Так говорит Господь, Я хочу видеть твое сердце, чтобы оно было отдано Мне и жизнь твою, чтобы она была отдана всецело Мне. А как ты доверяешь человеку, как надеешься на себя, говорит Господь! Народ Мой, а на Меня, когда ты будешь надеяться? Когда будешь полагаться всецело? Вот говорит тебе Дух Святой, это время будет не долго - время благодати и это время для того, чтобы ты приготовился к трудностям. Ибо будут действительно вас гнать и гнать, и будут сильно запрещать народу Моему, и в этой стране также будет теснота и гонение. И как многие сегодня стоят праздно и думают: «Это будет не скоро, не скоро!» Так говорит Господь, у Меня только времена и сроки и Я скажу тебе, что это будет резко и неожиданно, даже Я, говоря тебе об этом, напоминаю и напоминаю. И не устаю напоминать для того, чтобы ты бодрствовал, для того, чтобы ты вострепелся и не расслаблялся. Не дружите с этим миром, дети Мои, так говорит Дух Святой, не берите ничего, чтобы он не пришел и не потребовал своего назад. Итак, говорит Господь, возьмет четверо и пятеро и будут бедные души, опустошенные и убогие. Итак, ныне Я оставил тебе Слово - оно свободно, и ты имеешь время каждый - каждый стоящий на этом месте. И имеешь время для того, чтобы проникаться Словом Моим и читать, ибо многие пренебрегают, много пренебрежения к Слову Моему. Итак, Я желаю, чтобы ты был открытым предо Мною, имел открытое сердце, искреннее, без лукавства и притворства. Чтобы ты не на устах своих нес хорошие слова, но, чтобы ты сердцем и делом своим доказывал и доказывал Мне - Богу Живому, что ты любишь Меня. Ибо Я не вижу любви, любовь - она скудна и скудна, и тает и тает, идет ужесточение и будет более и более ужесточение по всему миру. Так говорит Господь, и в этой стране также при смене правителя следующего - будет большое ужесточение для народа Моего. Народ Мой, народ, готовься, так говорит тебе Дух Святой, приготавливайся, ибо время для молитвы. Возноси молитвы и не жди, пока соберешься, возноси одиночные молитвы! Ибо многие останутся наедине и не смогут общаться ни с кем, многих буду так проводить и многих это ждет. Итак, научайся и научайся, и не бойся, не бойся и доверяйся Мне - Богу Живому, ибо Я есть твой Господь. И Я доведу тебя, если ты будешь надеяться на Меня и полагаешься всецело. Много беззаконий входит в Церкви, и умалчивание и умалчивание, нет простора Духу Моему и голос Мой в запрете у многих. И потому народ Мой слеп и бездействен! О, народ Мой, народ Мой, Я говорю тебе для того, чтобы ты сеял и сеял правду, Я говорю тебе для того, чтобы ты нес свет, который Я даю. Но как многие молчат уста и как многие, и многие взаимодействуют с этим миром. И Я желаю, чтобы ты, народ Мой, был Моим - отделенным и святым! Где святость твоя, говорит Дух Святой? Ты говоришь, что ты любишь, ты говоришь, что ты ничего не имеешь к тому или другому - а в сердце твоём желчь, а в сердце твоём обиды и злоба, а в сердце твоём возмущение. Народ Мой, покайся, ибо есть время для тебя сегодня, есть это время, и Я дарую благодать тебе. Чтобы ты напивался, чтобы ты прятался и прятался в башню Мою - Я выстроил её для тебя. Не поступай так, как ты хочешь, ибо у многих и у многих будут изменения в жизни и в судьбе, будут повороты большие и некоторых коснется и скорбь. Потому, народ Мой, не расслабляйся, ибо сегодня много и много расслабления и много неправды, которая сеется посреди народа Моего - это есть дух обольщения. Так говорит Господь, народ Мой, будь осторожен и велико разборчив, ступай осторожно, чтобы тебе не поскользнуться. И наблюдай за стопою своею, гово-



рит Дух Святой, и также глаза свои храни, чтобы не смотреть и не видеть, и не соблазняться, и не повторяться. В молитвах и в молитвах пребывай всегда, чтобы ухо твое было сохранено от внешнего, неуважного и ненужного. Так говорит тебе Господь, Я благословляю сие место, Я храню тебя, Я очищаю тебя всячески. И Я жму и жму, и стесняю некоторых для того, чтобы они не отпали, для того, чтобы они не возгордились - так храню каждую душу. Как хочу увидеть тебя благодарным велико, а много ропота и недовольства, много зависти посреди народа Моего и злобы. Итак, говорю тебе, народ Мой, Я тебя назвал Моим, но не только назвал, но усыновил и удочерил и рука Моя Святая хранит тебя и ведет тебя на всяком месте. И ты находишься под оградой и защитой Моей, если сам не выступаешь и не выходишь за границы, которые Я для тебя провожу всегда. И Я всегда отмечаю и показываю, и говорю тебе, куда тебе можно идти и что можно делать, и что нельзя. Так говорит Дух Святой, есть непослушание посреди народа Моего и великое недоверие - многих и многих вижу сердца, как говорят: «Подлинно ли Бог сказал? От Бога ли это?» Так говорят те, которые слышат неугодное - не то, что хочется им. Так говорит Господь, Я есть Господь и Бог твой - и знай, Я вижу и внутренность твою, и Я буду всё открывать. И Я буду говорить, чтобы ты не имел оправдания каждый тут стоящий, ибо Я хочу видеть ревность в тебе, народ Мой, ревность по Богу Живому и по ниве Моей. Ибо многие стоят бездейственные нивы и не обрабатываются, и многие дары, которые Я дал им - спрятали, говорит Дух Святой, и положили далеко. Я есть Тот Господь, Который буду за это спрашивать, спрашивать за Духа Моего у каждого из вас. Ибо благодать Моя сходит и сходит, и касается для того, чтобы вы пробуждались, для того, чтобы вы соединялись с благодатью и силой, которая касается вас на сем месте. Но вижу, как нет ревности, у многих разочарование и опустошение, выхолено этим миром и заботами, увлечениями и развлечениями. Так говорит Господь, Я говорил вам, повыносите идолов с домов ваших, и Я вижу, как многие непослушны - Я есть Господь, Который взыщу. Ныне и ныне Я проложил тропу, Я открыл дорогу и показал, и каждый, стоящий здесь, знает эту дорогу, знает, как идти, как стоять предо Мною, как ходить. Но многие не хотят, пропал интерес и многим скучно и скучно, зевают и спят. Итак, ныне говорит Дух Святой, будут сужаться тропы и ворота, многих одро ожидает для того, чтобы народ Мой научился каяться, вострепелся и научился звать и доверять Господу - Богу богов. Ибо Я есть Бог твой - так ты говоришь, и Я хочу это видеть на деле твоём и в жизни твоей, ибо у многих двойная жизнь, в Доме Моем они одни, а в доме своём они другие. Я не вижу перемен, Я не вижу покаяния, ибо гордость коснулась и сидит внутри, и не дает покаяться. Но хочу сказать, что Я есть Бог - Очищающий велико и Освобождающий. Что есть для Меня невозможного, народ Мой? Разве есть что-либо то, что Я не могу освободить, если ты пожелаешь, если ты позволишь Мне? Так говорит Господь, народ Мой, приготавливай свое сердце для того, чтобы молиться и соединяться со Мною, чтобы эти молитвы были не обрядными. Народ Мой, наблюдай за собою и за стезею своею, а Я Господь, Который иду впереди, а ты не оглядывайся и не останавливайся для того, чтобы тебе не потерять Того, за Кем ты идешь. Аминь.

06.05.2013 г. Церковь «Вознесение»

Итак, скажу, народ Мой, ибо Дух Святой на сем месте производит Свою работу. Итак, будь внимателен. Итак, каждая душа на сем месте, которая взывает ко Мне, которая вопрошает Меня - Бога, замечена Мною. Итак, скажу, возрадуйся! Слышишь, душа, возрадуйся, ибо хочу дать тебе великую радость, ибо хочу, чтобы на этом месте было наполнение радостью Моей. Кто даст

тебе радость? Кто утешит сердце твое? Так говорит Дух Святой, кто покажет тебе путь Истины? О, так говорит Господь, Я - твой Спаситель - Иисус Христос, простираю Свои руки пронзенные и хочу, чтобы ты сердцем и душой взшел на Голгофу, чтобы заплакало сердце твое, а дух твой возрадовался. Ибо сие Я совершил, так говорит Господь, за твое сердце и душу, чтобы имела спасение душа, ибо велика любовь Отца. Будь внимателен, открой свое сердце, так говорит Господь, ибо Я хочу влаживать Свою любовь. О, народ Мой, народ Мой, если бы ты познал, какой великий дар любви! Как мало кто ревнует о сем даре. Как многие хотят и стремятся постигнуть дары, которые сегодня дает Дух Святой по Своей воле, но как мало просят любви. А Я говорю тебе: проси любви, проси этого дара, ибо не будешь иметь этот дар - другие дары не сможешь понести. Ибо многие есть, которые несут труд, а любви Моей не имеют. Народ Мой, что пользы, если весь мир спасет, если весь мир приобретет, а любви Моей не имеешь - то ты ничто. Помнишь ли ты это? Помнишь, что Я заповедовал тебе, чтобы ты возлюбил ближнего, как самого себя? Так говорит Господь, любишь ли ты рядом стоящего Моей любовью? Можешь ли ты помолиться со слезами, как за свое дитя? А Я хочу, чтобы ты имел любовь Мою, чтобы твои очи не были сухие, чтобы ты слезно молился и воспламенялся за каждого, рядом стоящего с тобой. Я хочу видеть эти молитвы, Я хочу видеть эту любовь. Народ Мой, народ Мой, как не достает, как нужна любовь Моя, какой холод, какой север по всей земле. И потому, Мои суды проходят и еще более пройдут, и ты услышишь, как потрясу землю и в этом году потрясу велико землю. Молись, взывай, ибо Я хочу нечто научить тебя, научить тебя любить, научить смиряться, так говорит Господь, имей Мою любовь, достигай Моей любви. Ибо, когда ты будешь чувствовать Мою любовь в своем сердце - тогда будет победа, тогда сможешь победить грех, тогда сможешь победить лень, тогда сможешь идти на встречу со Мною с такой любовью, с такой любовью, так говорит Господь. Народ Мой, отложи все земное, отложи суету, отложи все мысли, которые мешают тебе приблизиться ко Мне, ибо Я - Бог Любовь и соединиться со Мною нужно любовью. И все, что ни делаешь - делай с любовью, ибо это замечено Мною. Не думай, что Я Тот Бог, Который не вижу, Который не замечу, Я замечу каждое сердце, так говорит Дух Святой. И прежде, чем преложить колени, пересмотри свою жизнь: возможно, брат или сестра имеют что против тебя? О, не переступайте слова Мои, думая, что будете иметь благословение. Вы должны исполнить все, просите у Меня силы, зная, что ничего нечистое и преданное мерзости не войдет в Град Мой Святой. Откройте свои сердца, ибо на сем месте Я хочу вас благословить любовью. Дух Любви хочет зайти в каждое сердце. Се стою у двери и стучу и кто откроет дверь, почувствует Господина Любви в своем сердце, Сын Мира, Который будет раздавать пищу Свою, Который будет питать тебя, как из вне, так и изнутри. Ибо Дух Мой хочет действовать через каждое сердце, дай свободу, не закрывай свое сердце, ибо Я нежно прихожу, нежно стучу. Я не хочу, народ, сегодня упрекать тебя, Я не хочу тебя приводить в смущение, Я хочу любовью достучаться. Ибо сей день Я запланировал, чтобы дать любовь вам еще более. Хочешь ли ты, народ Мой? Достигаешь ли ты этой любви? Открой свое сердце, дай, чтобы Дух Мой Святой соединился с духом твоим. Ибо по плоти невозможно соединение, ибо только по Духу соединение приведет тебя к совершенству, к той любви, которая все переносит, которая любит не за высоту, но любит, потому что Я сотворил ее, потому что она возлюблена Мною. Я сие познание дал вам, народ Мой, Я открыл вам разум, Я открыл вам сердце, Я вложил истины те, которые не может познать этот мир, потому что не имеет Моей любви. Итак, откройте свои сердца, поднимите руки свои и скажите: «Отец, я хочу иметь твою любовь больше всего на свете. Дай мне эту любовь, ибо я хочу с любовью войти в Небо!» Ибо любовь ведет в Небо, так говорит Господь. Народ Мой, не молчи, говори, вопрошай, а Я - Бог Благословляющий, а Я - Бог Сильный благословлять. Моя рука не сократилась, чтобы миловать и ухо не отяжелело, чтобы слышать, так говорит Господь, возлюбивший тебя веками веков. Аминь.

02.05.2013 г. Церковь «Вознесение»

